
15-18 MAYIS 2025 TARİHLERİ ARASINDA YAPILAN PERSONEL DAİRE BAŞKANLIĞI İÇ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUCU (YÜZDESEL 

OLARAK)

89,40% 

10,00% 

0,30% 0,30% 

ÇOK MEMNUN-MEMNUNUM

KARARSIZ

MEMNUN DEĞİL

HİÇ MEMNUN DEĞİLİM

%89.4 - 4,47 
memnuniyet 

durumu 



22-26 MAYIS 2025   TARİHLERİ ARASINDA YAPILAN PERSONEL DAİRE BAŞKANLIĞI 2025 YILI ÇALIŞAN MEMNUNİYET ANKETİ 

SONUCU(YÜZDESEL OLARAK)

94,18% 

4,25% 

1,57% 0,00% 

MEMNUN

KARARSIZ

MEMNUN DEĞİL

HİÇ MEMNUN DEĞİLİM

%94,18 
memnuniyet 

durumu 


